



我是小交警

为进一步丰富学生假期生活,提高青少年的法律意识,日前,合肥交警新站大队邀请辖区学生走进警营,与民警零距离接触,开展职业体验活动。活动中,交警为学生们详细介绍了各部门的工作职能,向学生展示警用装备,学生们在交警的带领下到路口体验交通管理工作。本次活动增强了孩子们的安全防范意识、自我保护能力和社会责任感,将文明出行的种子深植于心。
记者 沈娟娟/摄

我省印发方案加快推进数字经济高质量发展

星报讯(记者 章沁园) 记者从省人民政府网获悉,为加快数字经济高质量发展,以更高站位、更宽视野、更大力度推动我省数字经济做强做优做大,近期,中共安徽省委办公厅、安徽省人民政府办公厅印发了《加快推进数字经济高质量发展行动方案(2024—2026年)》(以下简称《方案》),并发出通知,要求各地各部门结合实际认真贯彻落实。

《方案》提出实施六大攻坚行动,分别为数字产业能级提升攻坚行动、产业数字化转型赋能攻坚行动、数字技术创新攻坚行动、数字治理能力突破攻坚行动、数字生态活力释放攻坚行动、数字基础设施建设提速攻坚行动。

数字产业能级提升攻坚行动

包括大力发展电子信息制造业,加快先进存储器工艺技术研发和产品规模化生产,超高清视频显示、柔性面板、空中成像显示等量产技术研发,加速布局通用人工智能产业,推动“中国声谷”“中国传感谷”“中国视谷”等特色集群创新发展;加快发展软件和信息服务,实施“一市一园”建设计划,推动特色软件园区16个市全覆盖,每年培育100件左右首版次软件产品;培育壮大数据要素产业,争创国家要素市场化配置综合改革试点,打造全国一流省数据交易机构;加快发展新业态新模式,规范发展共享经济,培育创新零售、无人驾驶、无人配送、反向定制等新增长点;超前布局未来产业,聚焦量子信息、通用人工智能、空天信息、卫星研发和制造、卫星运营、数据应用等领域,加速推进在新能源汽车、工业互联网和智能制造、智慧教育、智慧医疗等领域的应用落地。

产业数字化转型赋能攻坚行动

包括加快企业数字化转型,实施“数字领航”链接工程与“皖企登云”提质扩面行动,每年实现6000家以上企业与云资源深度对接;推进制造业数字化转型,每年实施亿元以上重点技术改造项目1200项、新增省级数字化车间和智能工厂200家以上、打造省级数字化转型典型项目100个;激发服务业数字化发展活力,推进跨境电子商务综合试验区建设,培育一批“5G+智慧旅游”应用场景,发展智慧医养结合服务;大力发展数字农业,加快“数字皖农”建设,数字农业农村应用场景达到1600个;推动区域数字化转型等。

数字技术创新攻坚行动

包括加强关键核心技术攻关,强化跨部门、跨学科、跨区域协同攻关;做强科创平台,全面承接落实国家实验室委托管理任务,加快建设“科大硅谷”;大力培育引进人才,加快实施“卓越工程师教育培养计划2.0”,实施数字经济领域技术人才培育工程,到2026年,培育数字经济技术技能人才5000人,数字经济工程师2500人,数字经济高级工程师500人。

数字治理能力突破攻坚行动

包括发展高效协同数字政务,推动更多惠企利民服务掌上办理,更多政策“免申即享”;推动数字城乡融合发展,全面推行城市运行“一网统管”,探索建设“数字孪生城市”,加快建设城市生命线安全工程,形成10个以上专项场景;深化监管治理体制机制改革,推进平台经济数字化智慧监管平台应用优化;筑牢安全发展屏障,提升网络安全防护能力,加大依法防范打击网络安全犯罪力度。

数字生态活力释放攻坚行动

包括多元化培育企业主体,精准开展新一代信息技术、人工智能、智能家电(居)等新兴产业“双招双引”;大力建设应用场景,每年遴选10个以上具有推广价值和带动作用的典型场景,提供企业场景服务1500次以上,举办对接推广活动50场以上;发挥国企示范引领作用,吸引社会资本重点投向5G、智能算力等新型基础设施建设;强化区域开放合作,进一步提升世界制造业大会、世界声博会等开放平台影响力。

数字基础设施建设提速攻坚行动

包括全面升级网络基础设施,加快“千兆城市”建设,实现具备覆盖1800万户家庭的能力,千兆宽带用户超过1100万户,建成5G基站16万个,深入推进IPv6规模部署,累计培育60个以上行业型、专业型、区域型工业互联网平台;提速布局算力基础设施,建设省级智能算力统筹调度平台,到2026年,全省累计建成智能算力供给资源超过15000P;积极建设融合基础设施,推进市、县、乡三级充换电基础设施建设,建设数字化、智能化“双碳”管理平台,构建全省碳排放“一张图”等。

1~6月我省亿元以上在建徽商回归项目489个

星报讯(记者 章沁园) 7月29日,记者从省发展改革委获悉,1~6月,我省亿元以上在建徽商回归项目489个,实际到位资金720.0亿元,同比增长83.7%;其中,新入库项目320个,到位资金362.0亿元,占徽商回归项目资金50.3%。

在建徽商回归项目到位资金排名前五的市依次为芜湖、阜阳、合肥、马鞍山和安庆,5市到位资金共450.2亿元,占总到位资金58.4%。在建徽商回归项目到资源地排名前五的省市分别为江苏、上海、广东、浙江、重庆,实际到位资金663.5亿元,占全省比重92.2%。

安徽发布高温黄色预警

安徽省气象台7月29日9时发布高温黄色预警。预计未来3天全省最高温度35~37℃,其中滁州、安庆、池州、铜陵、芜湖、马鞍山、宣城、黄山等地达到37~39℃,请注意防范!

防御指南:

- 1.政府及相关部门按照职责做好防暑降温准备工作。
- 2.对老、弱、病、幼人群提供防暑降温指导。
- 3.高温条件下作业和白天需要长时间进行户外露天作业的人员应采取必要的防护措施。
- 4.公众午后尽量减少户外活动。 据安徽气象微信公众号

合肥铭传路(玉兰大道-石楠路)今日起将阶段性封闭施工

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从合肥高新区了解到,高新区铭传路(玉兰大道-石楠路)提升改造工程因施工需要,定于2024年7月30日0时对施工范围内道路进行阶段性封闭施工。

此次封闭施工分两个阶段进行,第一阶段封闭路段为:铭传路(玉兰大道-杭埠路)封闭现状道路北侧机动车道,道路主道改为双向2车道通行+南北两侧两条辅道通行,将人行道改为行人与非机动车混合道通行;铭传路(杭埠路-石楠路)封闭现状道路距离中央绿化带北2.5m处至北侧施工红线边,道路主道改为双向2车道通行,在中央绿化带北侧隔离2.5m宽行人与非机动车混合道通行。封闭时间为2024年7月30日~2024年10月20日,总共82天。

第二阶封闭路段为铭传路(玉兰大道-杭埠路)封闭现状道路中央绿化带至南侧施工红线边,道路北侧改为双向4车道通行+2条行人与非机动车混合道通行;铭传路(杭埠路-石楠路)封闭现状道路距离中央绿化带及北侧机动车道,道路主道改为双向2车道通行,辅道及人行道维持现状。封闭时间为2024年10月21日~2025年1月10日,总共82天。